

«12» августа 2016 года

Завершена процедура по переводу 50% взносов сотрудников силовых структур

10 августа 2016 года завершены мероприятия по возврату в республиканский бюджет 50 процентов обязательных пенсионных взносов, ранее перечисленных за счет бюджетных средств в пользу военнослужащих (кроме военнослужащих срочной службы), сотрудников специальных государственных и правоохранительных органов, государственной фельдъегерской службы, а также лиц, права которых иметь специальные звания, классные чины и носить форменную одежду упразднены с 1 января 2012 года, предусмотренные планами-графиками.

Напомним, что 18 февраля 2016 года началось осуществление данных мероприятий. Сроки и мероприятия определенные в Планах-графиках, согласовывались с Министерством здравоохранения и социального развития Республики Казахстан, Национальным Банком Республики Казахстан и соответствующими уполномоченными государственными органами.

Возврат в республиканский бюджет 50 процентов обязательных пенсионных взносов, ранее перечисленных за счет бюджетных средств в пользу военнослужащих и сотрудников силовых структур, является обязательным условием для перевода указанной категории граждан на полное государственное пенсионное обеспечение. Данная мера позволит значительно увеличить размер их пенсий.

Право на использование оставшихся пенсионных накоплений военнослужащие и сотрудники силовых структур получат на общих основаниях, в соответствии с нормами пенсионного законодательства. На этих же условиях будут получать пенсионные выплаты и те военнослужащие и сотрудники силовых структур, возврат 50 процентов взносов которых по каким-либо причинам не был произведен.

Уплата обязательных пенсионных взносов в пользу военнослужащих и сотрудников силовых структур с 1 января 2016 года прекращена. С этого же периода на основании справки-подтверждения ЕНПФ о списании с индивидуального пенсионного счета 50 процентов от суммы обязательных пенсионных взносов осуществляется перерасчет размеров пенсий по военнослужащим и сотрудникам силовых структур, являющихся получателями пенсионных выплат по выслуге лет в «неполном» объеме (срок службы которых по состоянию на 1 января 1998 года составлял менее 10 лет).

Предоставление справки-подтверждения ЕНПФ о списании с индивидуального пенсионного счета 50 процентов от суммы обязательных пенсионных взносов, также является одним из условий для назначения пенсий из государственного бюджета по выслуге лет военнослужащим и сотрудникам силовых структур, впервые поступившим на службу с 1 января 1998 года.



«12» августа 2016 года

августа 2013 года на базе АО «НПФ «ГНПФ». Учредителем и акционером АО «ЕНПФ» является Правительство Республики Казахстан в лице ГУ «Комитет государственного имущества и приватизации» Министерства финансов Республики Казахстан. Доверительное управление пенсионными активами ЕНПФ осуществляет Национальный Банк Республики Казахстан. С 1 января 2016 года функции по выработке предложений по повышению эффективности управления пенсионными активами переданы Совету по управлению Национальным фондом, который возглавляет Президент Республики Казахстан.

В соответствии с пенсионным законодательством $EH\Pi\Phi$ осуществляет привлечение обязательных пенсионных взносов, обязательных профессиональных пенсионных взносов, добровольных пенсионных взносов, пенсионные выплаты, индивидуальный учет пенсионных накоплений и выплат, предоставляет вкладчику (получателю) информацию о состоянии его пенсионных накоплений (подробнее на www.enpf.kz).

Пресс-центр АО «ЕНПФ» Контакты для СМИ: press@enpf.kz